

AREA METROPOLITANA DI ROMA CAPITALE

Al Sig.Sindaco della Città di Guidonia Montecelio Piazza G.Matteotti n.20 00012 Guidonia Montecelio (Rm) protocollo@pec.guidonia.org

pc cultura@guidonia.org

Oggetto: Richiesta Patrocinio della Città di Guidonia Montecelio in occasione di Manifestazioni/iniziative ed eventi
Il/La sottoscritto/a
Nato/a
ViancapTelefonoCellindirizzo mail
pec (eventuale)
CF/P.IVA
BREVE DESCRIZIONE DELL'INIZIATIVA
OBIETTIVI DELL' INIZIATIVA
Anno di costituzione
Opera nella Città di Guidonia Montecelio dal

Partecipazione di pubblico e/o atleti alle precedenti iniziative/edizioni.
DICHIARA di essere consapevole delle responsabilità penali, ai sensi dell'art. 76, D.Lgs. 445/2000, in caso di dichiarazioni mendaci, formazione od uso di atti falsi, nonché della decadenza dei benefici eventualmente conseguenti alla presente dichiarazione ai sensi dell'art. 75 del su citato D.Lgs. 445/2000; di aver letto l'informativa sulla privacy e di acconsentire al trattamento dei dati personali ai sensi del D.Lgs. 196/2003 e al Regolamento UE 2016/679.
CHIEDE Di poter utilizzare, solo per l'iniziativa patrocinata, lo stemma della Città di Guidonia Montecelio, preceduto dalla dicitura "Con il patrocinio della Città di Guidonia Montecelio", consapevole che dovrà richiedere ogni altra autorizzazione necessaria all'iniziativa.
DATI SPECIFICI DELLA MANIFESTAZIONE
Denominazione o titolo dell'evento. Data prevista
MODALITA' DI SVOLGIMENTO
Località Piazza/via
DOCUMENTI OBBLIGATORI DA ALLEGARE:
 a. Copia fotostatica dello statuto e atto costitutivo del richiedente b. Copia fotostatica documento di identità del sottoscrittore in corso di validità c. File manifesto e/o locandina evento
Data,
Firma del Presidente o Legale Rappresentante